

انجمن کراچی

۰۔ ۲۳ صبح۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کے اعلان منظر ہے کہ اچھی "فلو" کا اثر ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے آمین

۰۔ ۲۳ صبح۔ حضرت سیدہ نواب مبارک بگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت و عافیت سے رکھے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین

۰۔ میرے لڑکے امیر سے رشید ملک ایس۔ ڈی۔ اور داہڑا کا نکاح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۳ صبح جاری کیا ہے۔ صاحبہ نذر محمد صاحب آف بھائی گیٹ لاہور کے ساتھ آٹھ ہزار روپے حق مہر پر پڑا۔ اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اس شہداء کو دونوں قانڈوں کے نئے دینی دنیوی لحاظ سے خیر و برکت کا موجب اور شرف خیرات حسنہ بنائے آمین
(محمد امجد ثاقب ربوہ)

۰۔ میری والدہ صاحبہ ان دنوں شدید بیمار ہیں۔ اور کمزوری کے وجہ سے چل پھر بھی نہیں سکتیں۔ کھانا بھی چھوڑ دیا ہے۔ اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ مولے کریم حضرت والدہ صاحبہ کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے تیز تیزی سے نئے بھی دعا فرمائیں کہ مولے کریم مجھے بھی صحت کاملہ اور خفا نے عافیت سے نوازے آمین
(علیم نور علی خان دم خانہ معراج حیات ۵۵ یلمنگ روڈ لاہور)

۰۔ سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ کا ارشاد ہے کہ "امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ جسے کروانا ناہے بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی"
(افسوسات تحریک جدید)

ضروری اطلاع

پرائیویٹ سیکرٹری کا فون نمبر ۵۴ ہے۔ اجاب غلط نمبر پر فون نہ کیا کریں۔ دپرائیویٹ سیکرٹری

روزنامہ

بیت

ایڈیٹر

روشن دین نور

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۸

۵ شوال ۱۳۸۸ھ ۲۷ صبح ۲۷ جولائی ۱۹۶۹ء نمبر ۲۱

ایمان اس کو کہتے ہیں کہ اس حالت میں مان لینا جس تک کہ کبھی علم کمال تک نہیں پہنچا

حقیقی اور خالص کے ساتھ ایمان لانے والوں کو مہربت کے طور پر معرفت نامہ سے بہرہ ور کیا جاتا ہے

ایمان اس بات کو کہتے ہیں کہ اس حالت میں مان لینا جس تک کہ کبھی علم کمال تک نہیں پہنچا اور شکوک و شبہات سے ہنوز لڑائی ہے۔ پس جو شخص ایمان لاتا ہے یعنی باوجود کمزوری اور نہ ہیا ہونے کے عمل اباب یقین کے اس بات کو اغلب احتمال کی وجہ سے قبول کر لیتا ہے وہ حضرت احدیت میں صادق اور راستباز شمار کیا جاتا ہے اور پھر اس کو مہربت کے طور پر معرفت نامہ حاصل ہوتی ہے اور ایمان کے بعد عرفان کا جام اس کو پلایا جاتا ہے۔ اس لئے ایک مرد متقی رسولوں اور مامورین من اللہ کی دعوت کو سنکر ہر ایک پہلو پر ابتدا امر میں ہی حملہ کرنا نہیں چاہتا بلکہ وہ حصہ جو کسی مامور من اللہ پر بعض صاف صاف اور کھلے کھلے دلائل سے سمجھ آجاتا ہے اسی کو اقرار اور ایمان کا ذریعہ ٹھہرا لیتا ہے اور وہ حقیقہ جو سمجھ میں نہیں آتا۔ اس میں نسبت صالحین کے طور پر استعارات اور مجازات قرار دیتا ہے اور اس طرح تناقض کو درمیان سے اٹھا کر حقیقی اور خالص کے ساتھ ایمان لے آتا ہے۔ تب خدا تعالیٰ اس کی حالت پر رحم کر کے اس کے ایمان پر رخصتی ہو کر اور اس کی دعاؤں کو مہربت نامہ کا دروازہ اس پر کھولتا ہے اور اہام اور کثوف کے ذریعے اور دوسرے آسمانی نشانوں کے وسیلے سے یقین کامل تک اس کو پہنچاتا ہے۔ لیکن متعصب آدمی جو عناد سے پر ہوتا ہے ایسا نہیں آتا اور وہ ان امور کو جو حق کے پھانے کا ذریعہ ہو سکتے ہیں تحقیر اور توہین کی نظر سے دیکھتا ہے اور ٹھٹھے اور ہنسی میں اس کو اڑا دیتا ہے اور وہ امور جو ہنوز اس پر شبہ ہیں ان کو اعتراض کرنے کی دستاویز بناتا ہے اور ظالم طبع لوگ ہمیشہ ایسا کرتے رہے ہیں۔" (ملفوظات جلد ششم ص ۲۰۱ و ۲۰۲)

کدھر گئے

یارب ترے سچ کے پیارے کدھر گئے
وہ مہر و ماہ - اور ستارے کدھر گئے

وہ نور الدینؒ اور وہ عبدالکریمؒ آہ
اور وہ جوان کے ساتھ تھے سارے کدھر گئے

شیر علیؒ و مفتی صادقؒ ہیں اب کہاں
وہ زین العابدینؒ ہمارے کدھر گئے

روشن علیؒ و سرورؒ و نیرؒ نہیں رہے
یہ سب ترے فراق کے مارے کدھر گئے

تنویر یادگار تھے اک شاہجہاں پوری
وہ شاہجہاں پوری بھی رہا ہے کدھر گئے

تنویر

قطع

وہ جو بندے خدا سے ڈرتے ہیں
بندگی میں خدائی کرتے ہیں
گشتی نوح پر سوار ہیں جو
وہی طوفان سے پار اترتے ہیں

تنویر

مجلس مشاورت

انشاء اللہ تعالیٰ اس سال مجلس مشاورت ۲۸-۲۹-۳۰ مئی ۱۳۴۸ء مطابق
۲۸-۲۹-۳۰ اپریل ۱۹۶۹ء بروز جمعہ ہفتہ آوار منقذ ہوگی۔ امرار اطلاع اپنے
اپنے ضلع کی طرف سے حسب قاعدہ نمائندگان کی اطلاع جلد از جلد دفتر پرائیویٹ
یکٹری میں بھجوائیں۔

جو احباب کوئی امر مجلس شوریٰ میں پیش کرنا چاہتے ہیں وہ اسے حسب قاعدہ اپنی
مقامی مجلس میں پیش کر کے مقامی مجلس کی رائے کے ساتھ حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ میں ۲۸ فروری ۱۹۶۹ء مطابق ۲۸ مئی ۱۳۴۸ء
تاک پہنچادیں۔
دپرائیویٹ یکٹری حضرت خلیفۃ المسیح (ثالث)

روزنامہ افضل روزہ

مورخہ ۲۴ مئی ۱۳۴۸

اسلامی تعدد ازدواج اور طلاق بطور علاج

(۲)

بہت ممکن ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے تعدد ازدواج اور طلاق کے متعلق کوئی حکم دیا ہی نہ ہو اور بعد میں محض عقیدت اور بت پرستانہ مذاہب کے زیر اثر انجیل میں داخل کر لیا گیا ہے۔ جس طرح اور بہت سی باتوں میں ہوا ہے۔ اور خود عیسائی علماء اس کو تسلیم کرتے ہیں۔

الغرض عیسائیوں میں جو تعدد ازدواج اور طلاق کے متعلق قانون پایا جاتا ہے۔ اور جس پر یورپ کی عیسائی اقوام عمل پیرا ہیں۔ یہ کوئی مذہبی حقیقت نہیں ہے۔ اس لئے آج بعض اسلامی علماء میں جو ان پر سختہ چینی ہوتی ہے وہ محض یورپ کی تقلید میں ہے۔ مذہب کے ساتھ اس کا کوئی تعلق نہیں ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ خود یورپی اقوام طلاق کے حق میں اب فیصلہ کن اقدام کر چکی ہیں۔ طلاق کا دواج تو اتنا بڑھ گیا ہے کہ مضحکہ خیز صورت اختیار کر گیا ہے۔ ذرا ذرا سی بات پر عورت اور مرد طلاق لے لیتے ہیں اور عدالتیں بلا چون و چرا اور بغیر عیسائی قانون کے مد نظر رکھے ہر قسم کے مضحکہ خیز عدل پر طلاق کی ڈگریاں دیئے چلی جاتی ہیں۔ اسلام کے نزدیک ایسی طلاقیں ناجائز ہیں بلکہ کہا گیا ہے کہ اللہ تعالیٰ کو طلاق سے نفرت ہے۔ محض سخت مزرت ہی میں طلاق دی جانی چاہیے۔

اسلام نے تعدد ازدواج اور طلاق دونوں پر ایسی پابندیاں عائد کی ہوتی ہیں کہ اگر ان کو مد نظر رکھا جائے۔ تو نہ تو نامناسب کثرت ازدواج کی صورت پیدا ہو سکتی ہے۔ اور نہ طلاق کی۔

ان دو مسائل کا ذکر ہم نے اس وقت اس لئے مناسب سمجھا ہے کہ آج یورپ اور اس کے زیر اثر خاشا ساری دنیا میں آگ کی طرح پھیلتی چلی جا رہی ہے۔ اور باوجود دانشمندیوں کی کوششوں اور قانون سازوں کے یہ واپارکتی ہوئی نظر نہیں آتی۔ پتہ در عورتیں ہر ملک میں بڑھتی چلی جا رہی ہیں اس کے علاوہ تمام معاشرہ بدکاریوں کی وجہ سے سخت متعفن ہوتا جا رہا ہے۔ یہ بیماری بازاریوں کو چول اور گلیوں سے پھیلتی ہوئی سکولوں اور دیگر تعلیم گاہوں میں بھی پھیلنے لگا ہے۔ بے حیائی اس قدر بڑھ گئی ہے کہ انسانی معاشرہ چیخ اٹھا ہے۔ اس کی تفصیلات روز اخباروں میں چھپتی رہتی ہیں۔ اور قانون اور کلیسا کا بے چارگی واضح ہو رہی ہے۔ مگر کسی دانشور کا وہ اس کے حقیقی علاج کی طرف مبذول نہیں ہوتی۔ حالانکہ اس کا علاج اسلامی پابندیوں کے ساتھ تعدد ازدواج اور طلاق کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔ اگر ملکی قوانین میں اسلامی اصولوں کو اپنایا جائے۔ تو چند ہی سالوں میں بشرط عمل دنیا سے نصف سے زیادہ فحاشی ختم ہو سکتی ہے۔ اور اگر ان اصولوں پر کبھی عمل کیا جائے۔ تو دنیا سے یہ مرض بالکل ختم کیا جا سکتا ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

انصار افضل

خود خرید کر لے

کینیا میں تبلیغ اسلام

جلے - ٹیلی ویژن پر انٹرویو - عیسائی مناووں کو روحانی مقابلہ کی دعوت

ٹریچر کی اشاعت

(مکرم مولوی بشیر احمد صاحب اختر تبلیغ کینیا)

گزشتہ جولائی میں پوموانی میموریل ہال نیروبی میں مشن کی طرف سے سیرت الہی (صلی اللہ علیہ وسلم) کے جلسہ کا اہتمام کیا گیا۔ یہ اس سال (۱۹۶۸) کا ہمارا تیسرا جلسہ تھا اس سے قبل اس قسم کے دو جلسے نیروبی میں منعقد کروائے جا چکے ہیں۔ جلسہ سے قبل دو سو دعوتی کارڈ اور دو ہزار ہینڈ بل چھپوا کر تقسیم کئے گئے۔ نینر ریڈیو پر یہ اعلان کیا گیا۔

جلسہ میں مکرم مولوی عبدالکریم صاحب شرما انچارج کینیا مشن کے علاوہ تین افریقی احمدیوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے موضوع پر تقاریر کیں تقاریر کے بعد ڈیڑھ گھنٹہ تک سوال و جواب کا دلچسپ سلسلہ جاری رہا جس سے پبلک بہت متاثر ہوئی۔ جلسہ کی کارروائی تین گھنٹہ تک جاری رہی جو ساری کی ساری سوا حیل زبان میں تھی۔

اسی طرح ٹاویٹا کی احمدی جماعت کیسٹو بوا میں خاک رنے ایک تبلیغی جلسہ کا انتظام کروایا جس میں دیگر مسلمان بھی شامل ہوئے۔ جلسہ میں خاک رنے کے علاوہ وہاں کے معلم اور دو احمدی احباب نے بھی سوا حیل زبان میں تقاریر کیں۔

ٹیلی ویژن پر انٹرویو

کینیا کے ٹیلی ویژن پر ایک خاص پروگرام میں ہر ہفتہ مشہور لوگوں سے انٹرویو دکھایا جاتا ہے۔ گزشتہ اگست میں مکرم شرما صاحب کا انٹرویو تھا۔ سوالات کے جواب میں آپ نے احمدیت کی مختصر تاریخ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دعوت کی کینیا مشن کے کام کی تفصیل عیسائی امریکی مشائخ مسٹر اورل رابرٹ کو جو گزشتہ جولائی میں ہمارے مشن کی طرف سے روحانی مقابلہ کی دعوت دی گئی تھی اس کی وضاحت اور برقعہ کنٹرول کے متعلق اسلامی نظر پر پیش کیا۔ اس پروگرام کو قریباً ایک لاکھ افراد نے دیکھا۔

کینیا میں یہ پہلا موقع ہے کہ ٹیلی ویژن کے ذریعہ بھی لوگوں تک اسلام اور احمدیت کا پیغام پہنچا گیا۔

تقاریر

نیروبی میں ایک تیسرا فیکل سوسائٹی ہے جہاں ہر ہفتہ مختلف موضوعات پر تقاریر ہوتی ہیں۔ باہر کے لوگوں کو بھی تقاریر کے لئے بلایا جاتا ہے۔ گزشتہ اگست میں ہمارے مشن کو "حیاتِ آخرت" کے موضوع پر تقریر کرنے کی دعوت دی گئی۔ چنانچہ مکرم شرما صاحب نے اس موضوع پر پورن گھنٹہ تقریر فرمائی۔ بعد میں آپ نے سوالات کے جواب بھی دئے۔

تقریر کے بعد بعض افراد سے شرما صاحب نے انفرادی طور پر بھی گفتگو کی ان میں سے بعض مشن ہاؤس بھی آئے اور کتب برائے مطالعہ لیں۔

سوسائٹی کی لاگت گیری کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "اسلامی اصول کی فلاسفی" کا انگریزی ترجمہ پیش کیا گیا۔

مکرم مولوی منیر الدین احمد صاحب تبلیغ کستوں نے اوگینیا (Oginya) کے ایک سکول میں طلباء کے سامنے اسلام پر لیکچر دیا۔

تبلیغی مجالس

گزشتہ ستمبر میں ایک رومن کیتھولک فرانسیسی پادری مشرقی افریقہ کے دورہ پر آئے۔ ممبرانہ میں قیام کے دوران انہیں مکرم لٹین احمد صاحب کو کفر قائم مجلس خدام الا احمدیہ نے اپنے ہال کھانے پر مدعو کیا۔ اس دعوت میں خدام الاحمدیہ کے ممبران کے علاوہ جاپانی ایمپلی کے سرگن مسٹر یا ما بھی شریک ہوئے۔ اس موقع پر ہمارے مبلغ مکرم احمد شمشیر صاحب سوکینے پادری صاحب کو تبلیغ

کی اور اسلامی اصول کی فلاسفی کا ایک نسخہ ان کو تحفہ دیا۔ ٹاویٹا کے بعض مخالف مسلمانوں نے مائینڈی سے چند شیوخ بلا کر احمدیت کے خلاف جلسہ کرنے کا منصوبہ بنایا۔ ان کی آمد کی خبر کو پوشیدہ رکھا گیا تاہم ہمارے مبلغ مکرم مولوی محمد عیسیٰ صاحب کو اس کا علم نہ ہو سکے۔ لیکن مکرم مولوی صاحب کو کسی طرح علم ہو گیا چنانچہ آپ ایک روز بعد نماز عصر ان کی مسجد میں جا کر ان شیوخ سے ملے اور شام تک مسیح کی آمد ثانی اور بعثت مجددین کے بارہ میں گفتگو کی۔ نیز احمدیت پر ان کے اعتراضات کے جواب دئے۔

زائرین

مشن ہاؤس میں متعدد زائرین انفرادی طور پر بھی اور وفد کی صورت میں بھی اسلام کے بارہ میں معلومات حاصل کرنے کے لئے آتے رہتے ہیں۔ ان میں سے قابل ذکر "عالمگیر قیام امن سوسائٹی" کے سیکرٹری تھے (جو امریش سے ایسٹ افریقہ کے دو ہفتہ پڑ آئے ہوئے تھے) انہیں مشرقی افریقہ کے احمدی مشنوں کی تبلیغی ماسی سے آگاہ کیا گیا۔ اسی طرح ایک جرمن جو زائر تبلیغی ہیں اور اسلام کے بارہ میں بہت دلچسپی رکھتے ہیں متعدد بار مشن ہاؤس میں آچکے ہیں اور اسلامی ٹریچر مطالعہ کے لئے لے جاتے ہیں۔ اب انہوں نے نماز کے اسباق لینے شروع کر دئے ہیں بلکہ گزشتہ دنوں اپنا ٹیپیکار ڈرلے آئے اور مکرم شرما صاحب سے ساری نماز عربی میں اس پر ریکارڈ کرائی۔

گزشتہ جولائی میں چیا کوس (Machakos) سے سکاٹ تھیورا جیکل کالج کے آخری سال کے آٹھ طلباء اپنے ایک استاد کے ہمراہ مشن میں آئے۔ یہ طلباء کینیا کے علاوہ

سوڈان - یوگنڈا اور کونگو کے رہنے والے تھے اور اپنی تعلیم ختم کر کے بطور پادری کام کرنے کے لئے اپنے وطنوں کو جا رہے تھے۔ مکرم شرما صاحب نے مسجد میں ان کے سامنے اسلامی طریق عبادت اور اس کی فلاسفی پر وضاحت سے روشنی ڈالی۔ بعد میں انہیں دعوت دی کہ اسلام کے متعلق اگر سوالات پوچھنا چاہیں تو شوق سے پوچھیں۔ چنانچہ انہوں نے تین گھنٹہ تک سوالات کئے جن کے مولانا صاحب نے نہایت مانت کے ساتھ مدلل اور معقول جواب دئے۔ جن سے وہ بہت متاثر ہوئے۔

روحانی مقابلہ کی دعوت

گزشتہ جولائی کے وسط میں امریکہ سے اٹھارہ عیسائی مناووں کا ایک گروپ مسٹر اورل رابرٹ کی سرکردگی میں مشرقی افریقہ آیا۔ ان کا یہ دعوت تھا کہ مسیح کے طفیل اللہ تعالیٰ ان کے ہاتھ پر بیماریوں کو شفا بخشتا ہے۔ انہوں نے اپنی ہمہ کام نام اورل رابرٹ ساورڈ لڈ ایکشن کورس (Sword Roberts Word Action Crusade) رکھا ہوا تھا۔ ایک ماہ قبل سے ان کی آمد کے متعلق ریڈیو، ٹیلی ویژن، اخبارات اور بڑے بڑے پوسٹروں کے ذریعہ زبردستی پر ایسی گنڈا ہوتا رہا۔ اس ہیجان خیز پرو ایسی گنڈے کا نتیجہ یہ ہوا کہ لوگ معجزات دیکھنے کے اشتیاق میں بڑی شدت سے ان کا انتظار کرنے لگے۔

سترہ جولائی کو یہ گروپ نیروبی پہنچا اسی روز مکرم مولوی عبدالکریم صاحب شرما نے بحیثیت انچارج مشن و امیر جماعت ہائے احمدیہ کینیا ان کو روحانی مقابلہ کی دعوت دی اور خط میں لکھا کہ حضرت مسیح علیہ السلام کی بعثت ثانیہ کی پیشگوئی حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کے وجود میں پوری ہو چکی ہے۔ اسلام زندہ مذہب ہے جو ہر زمانہ میں شیریں پھل و پیتا ہے۔ نیز خط میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دیگر مذاہب کو تسلیمیت دعا میں چیلنج کا ذکر کیا اور لکھا کہ حضور کے وصال کے بعد یہ دعوت آپ کے خلفاء کی طرف سے اب بھی قائم ہے۔ اور میں احمدیت کا ادنیٰ خادم ہونے کی حیثیت سے دعوت دیتا ہوں کہ آپ اور آپ کے ساتھی اور دوسرے تمام عیسائی رہنمائے عیسیت کی نمائندگی کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کے ساتھ دعاؤں کی تسلیمیت میں مقابلہ کر لیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پیش کردہ وہ تجویز ان کے سامنے رکھی کہ کچھ لا علاج مریض منتخب

کر کے قرعہ اندازی کے ساتھ فریقین میں تقسیم کر لئے جائیں اور پھر فریقین اپنے حصے کے بیماروں کی شفا یابی کے لئے دعا کریں تا دنیا پر واضح ہو جائے کہ خدا کا فضل اور اس کی تائید و نصرت کس فریق کے ساتھ ہے۔ اس خط کی نقول پر لیں کو بھی بھوادی گئیں۔ اس پر اخباروں کے نمائندے سے اس چیلنج کا جواب لینے کے لئے نیوسٹیلے ہوٹل راجس میں یہ پادری ٹھرے ہوئے تھے پہنچ گئے۔ لیکن مسٹر اورل رابرٹ بالمشافہ ان سے گفتگو کے لئے تیار نہ ہوئے اور اپنے سیکرٹری اور بیوسی کے ذریعہ انہیں کہلایا کہ وہ ایسے مقابلے کے لئے تیار نہیں۔ ہمارے چیلنج کو مشرقی افریقہ کے اہم اخباروں نے نمایاں جگہ دی۔ اس طرح ہمارے چیلنج کی وجہ سے لوگوں نے اسلام کی فتح کو نمایاں طور پر محسوس کیا۔

اسلامی لٹریچر کی نمائش

گزشتہ اگست میں مجاہد میں ایک پبلشر سوسائٹی کے زیر انتظام پہلی دفعہ زراعتی نمائش لگی۔ تبیلغی مقصد کے پیش نظر ہمارے مجاہد مشن نے اس موقع پر "احمدیہ مسلم مشن" کا سٹال لگایا جس میں قرآن کریم کے مختلف زبانوں میں تراجم کے علاوہ جنت احمدیہ کی طرف سے مختلف زبانوں میں شائع ہونے والے لٹریچر کی نمائش کی گئی۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارے سٹال کو بہت مقبولیت حاصل ہوئی۔ ہزاروں لوگ سٹال پر آئے زائرین میں ہر قسم کے لوگ شامل تھے جن میں سے قابل ذکر N.G.A.A. Mr. Balala منسٹر آف سوشل سروسز اور منسٹر آف ایڈیویشنس ہیں۔ ہر دو محرزین کی خدمت میں لٹریچر پیش کیا گیا۔ اس موقع پر خدا تعالیٰ کے فضل سے صرف تین ایام میں ساڑھے سات سو شٹلنگ کا لٹریچر فروخت ہوا۔ مسلمانوں نے ہمارے اس سٹال کی وجہ

سے بہت خوشی کا اظہار کیا۔ چنانچہ مسلم ایسوسی ایشن آف مجاہد کے پریذیڈنٹ ڈاکٹر رائے نے کہا۔
"you are doing very good work for Islam!"
کہ آپ اسلام کی بہت بڑی خدمت کر رہے ہیں۔

اشاعت لٹریچر

مرصد زبیر رپورٹ میں مشن نے انگریزی زبان میں ایک رسالہ "Islam? یا لا" یعنی "اسلام کیوں؟" پانچ ہزار کی تعداد میں شائع کیا۔ اس رسالہ میں مؤثر انداز میں اسلام اور عیسائیت کی تعلیم کا موازنہ کیا گیا جو خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت مفید ثابت ہو رہا ہے۔

اس طرح اسی ہزار کی تعداد میں تین پمفلٹ انگریزی زبان میں "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بائبل میں" "حضرت مسیح علیہ السلام کشمیر میں" اور "مسیح کی آمد ثانی" کے موضوعات پر اور ایک پمفلٹ سواہیل زبان میں بعنوان "مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے اور نہ آسمان پر گئے" بیس ہزار کی تعداد میں شائع کئے۔ یہ پمفلٹ ملک کے مختلف حصوں میں تقسیم کئے جا رہے ہیں۔

وقف عارضی

حضرت خلیفۃ المسیح اٹارٹ ایڈ آف کی "وقف عارضی" کی تحریک کے تحت مجاہد میں مکرم لیسٹ احمد صاحب کو کمر عزیز فرید احمد ابن لیسٹ احمد صاحب اور ہمارے ایک مخلص عزیز شریعہ عبد اللہ احمد صاحب اپنی رخصتوں کا ایک حصہ وقف کیا۔ یہ وقف تبیلغی جہاد میں مکرم مولوی احمد شیر صاحب کو کمر عزیز کا ہاتھ بٹاتے رہے اور عبادت کے مصروفیت میں تبلیغ اور فروخت لٹریچر کے لئے گئے اللہ تعالیٰ انہیں جزا عطا فرمائے۔ انہیں عبادت و دعوت و عمارت کے لئے اللہ تعالیٰ کے فضل سے کوششوں میں پناہ برکت ملے اور یہ ملک جہاد اسلام کے لئے نورا

پانچویں عید الفطر کی تقریب سعید

مختلف ممالک کے مسلمانوں کا ایمان افروز اجتماع

امسال بھی عید الفطر کی مبارک تقریب محبت و اخوت اسلامی کا پیغام لے کر آئی خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس بار بھی عید کی تقریب پر مسجد مبارک بیگ میں مختلف رنگ و نسل کے مسلمانوں کا ایک ایمان افروز اجتماع ہوا۔ رمضان المبارک کے ایام میں ممبران جماعت و دیگر احباب پورا مہینہ درس قرآن کریم میں مشاغل ہوتے رہے۔ مورخہ ۲۰۔ دسمبر ۶۸ء کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے درس قرآن کریم ختم ہوا۔

ماہ رمضان میں ہی رمضان اور عید الفطر کے بارہ میں پریس کو خط لکھوائے گئے جو متعدد اخبارات نے شائع کئے۔ اس طرح ہائینڈ میں دور دورہ عید الفطر کی تقریب مسجد میں منانے کے پروگرام سے لوگوں کو اطلاع ہو گئی۔

عید کا ایک خوبصورت دعوت نامہ بھی طبع کروا کے نزدیک و دور احباب کی خدمت میں بذریعہ ڈاک بھجوا یا۔ جملہ اسامی مزار تھانوں کو بھی دعوت نامے بھجوائے گئے۔

مشن ہاؤس میں مسجد کے علاوہ دونوں ہالی کروں میں بھی نماز کی ادائیگی کے لئے انتظام کیا گیا جن کا مسجد سے بذریعہ لاؤڈ سپیکر تعلق قائم تھا۔

عید کے روز ترک بھائی صبح ہی صبح آن پہنچے۔ یہ بھائی عید کے روز صبح کی نماز بھی مسجد میں ہی ادا کرتے ہیں اور اس کے بعد نماز عید تک تسبیح و تہجد میں مشغول رہتے ہیں۔ خاکسار اور برادر م صلاح الدین صاحب نے ان کا خیر مقدم کیا آہستہ آہستہ مسجد لوگوں سے بھر گئی نماز فجر کا وقت ہونے پر ایک ترک بھائی نے خوش الحمانی سے اذان کے پاکیزہ اور پُر شوکت کلمات فصاحت میں بلند کئے خاکسار نے نماز فجر پڑھائی۔ نماز کے بعد لوگ تسبیح و تہجد کرتے رہے۔ جب نماز عید کا وقت ہوا تو خاکسار نے نماز پڑھائی۔ خطبہ عید شروع کرنے سے پہلے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ کامبار کی یاد کا پیغام حاضرین کو سنایا گیا جو حضور نے ازراہ شفقت و محبت اپنے خدام کو بذریعہ تار ارسال فرمایا تھا۔ اس

سے ہماری عید کی مسرت دو بالا ہوئی۔
قَالَ حَسْبُ يَللہ۔

خطبہ میں روزہ کی اہمیت پر اظہار خیال کیا گیا اور رمضان المبارک کے فضائل بیان کئے گئے نیز عید کی حقیقت پر روشنی ڈالی گئی اور بتایا گیا کہ اسلامی تعلیمات ہی ہی نوع انسان کے اندر سچی محبت و اخوت پیدا کر کے دنیا میں امن و سلامتی قائم کر سکتی ہیں۔ یونکہ اسلام ہمیں رواداری، عالمگیر اخوت و مساوات اور انصاف کا حکم دیتا ہے اور یہاں وہ بنیادی باتیں ہیں کہ جن کو اختیار کر کے ہم ایک کنبہ کے افراد بن سکتے ہیں۔ دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں حقیقی عید عطا فرماوے کہ ہم اس کے فضل اور کرم کو جذب کرنے والے ہوں۔

نمائز عید میں پاکستان، ایران، ترکی، مراکو، تونس، مصر، انڈونیشیا، مورینام، مغربی افریقہ، مشرقی افریقہ، انڈیا، افغانستان کے کئی مسلمان موجود تھے۔ ہائینڈ کے نزدیک و دور سے بھی لوگ آکر شامل ہوئے۔ ایک بڑی تعداد غیر مسلم ڈیج احباب کی بھی جن کے لئے بیٹھے کا علیحدہ انتظام کیا گیا تھا۔ چنانچہ انہوں نے خطبہ سنا اور نماز پڑھنے دیکھا۔

دعوت

نماز کی ادائیگی کے بعد آنے والے معزز مہمانوں کی چائے وغیرہ سے تواضع کی گئی۔ دو دو در سے آئے ہوئے احباب نے دوپہر کا کھانا بھی مشن ہاؤس میں کھایا۔ احباب دعوت کے دوران آپس میں تبادلہ خیالات کرتے رہے۔ بہت سے غیر مسلم احباب نے لٹریچر حاصل کیا۔

شام کو ۱۰ احباب کو کھانے پر مدعو کیا گیا۔ اس موقع پر جماعت کی خواتین نے نہایت محبت اور اخلاص کے ساتھ ہمارا ہاتھ پکڑا یا بلکہ تین چار غیر از جماعت خواتین نے بھی اس موقع پر بہت کام کیا۔ خاکسار کی اہلیہ مسعودہ بیگم اور سہرا بیگم نے اہلیہ مکرم عبد العزیز صاحب جنہیں بخش نے کھانا پکانے اور مستورات کو بٹھانے کا بہت عمدہ انتظام کیا۔ بندوبست بہت اچھا رہا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ان سب کو جزائے خیر عطا فرماوے۔ بخیر۔

HAAGSCHE COURANT

میں شائع ہوئی۔ احباب دعا فرما دیں کہ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر سعی میں برکت بخشے۔ آمین۔

خاکسار عبد الحکیم المکل

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیں۔

بخیر۔ مردوں میں تقریباً سارے ممبران نے ہی خوب دلچسپی سے کام لیتے ہوئے عمدہ تعاون کا مظاہرہ کیا۔ خصوصاً ہمارے احمدی بھائی WEBER اور Mr. Abdul Aziz Verhagen۔ عبد العزیز صاحب جن بخش اور عبد القادر المتربلی نے بڑے اخلاص سے انتظامات میں حصہ لیا۔ نَجْرًا اَللّٰهُ اَحْسَنُ الْجَزَاء۔ نماز عید کی رپورٹ مع خلاصہ خطبہ ہیک کے کثیر الاشاعت اخبار

محترم حاجی عبدالکریم صاحب کراچی کا ذکر خیر

(مکرم ڈاکٹر محمد احمد صاحب فضل عریضہ ہسپتال ربوہ)

۲۰ ستمبر ۱۹۳۲ء بروز جمعہ رمضان المبارک کے ایام میں محترم حاجی عبدالکریم صاحب کراچی دن کے تقریباً پورے دو تہے وفات پا گئے۔ انشاء اللہ رب العزت

آئینہ دار حضرت - آپ بہت ہی دعا گو اور نیکو کردار بزرگ تھے میری آپ سے ۱۹۳۲ء میں پہلی بار ملاقات سید آباد سندھ میں ہوئی تھی۔ جبکہ میں وہاں میڈیکل سکول میں تعلیم پاتا تھا۔ غالباً چند ہی فروری ۱۹۳۲ء میں آپ حیدرآباد سندھ واپس چلے گئے۔ وہاں پر مدد باز دور میں ایک ہسپتال میں مہتمم ہوئے۔ یہی اور ایک زخمی دوست اُن سے وہاں پر اکثر ملاقات کیا کرتے تھے آپ اپنے تبلیغ کے ایمان و فرزندوں کی سنا یا کرتے تھے۔ پہلی جگہ عظیم میں آپ سیرت میں ڈیوٹی پر مہتمم تھے تو وہاں پر ڈاکٹر زید کو اسلام کی تبلیغ کی کہتے تھے پھر وہ سحر کا علاقہ تھا۔ طرہ کے فضل سے حاجی صاحب کو عربی بولنے کا بھروسہ ہو گیا تھا آپ مہر کی لوگوں کو بھی عربی زبان میں تبلیغ کرتے تھے۔ چنانچہ آپ کی تبلیغ کے نتیجے میں ایک مدرسہ درست جماعت درجہ میں داخل ہوئے تھے۔ آپ ڈاکٹر بنگلہ بہت عرصہ تبلیغی بیچ کر دیا کرتے تھے۔ جب آپ حیدرآباد سندھ میں مہتمم تھے۔ میں نے دن سے اس خردمیش کا اظہار کیا کہ آپ یہاں چلک بیچ کر دیں۔ جسے انہوں نے منظور کر لیا۔

چنانچہ چند دن کے بعد ہی ہم وہاں چلے گئے۔ ملکہ حیدرآباد سندھ کے Theosophical Hall جس کو Beasent Lodge بھی کہتے تھے۔ میں حاجی صاحب کے بیچ کر کا انتظام کیا بیچ کر کا فرقہ Beasent Lodge میں قائم چار چار دوستوں نے رہیں میں ایک منظور اور صاحب حال مہتمم لاہور اور مکرم عطاء اللہ صاحب ریٹائرڈ پوسٹ ماسٹر حال مہتمم کراچی اور سید محمد جمال شاہ صاحب حال مہتمم نیوی میں شامل تھے) منظور (ساچندہ جی کے بیچ کر کے متعلق رشتہ دار چچو اور شہر میں تقسیم گئے۔ میں نے اپنے میڈیکل سکول کے ہندو پروفیسروں سے بھی بیچ کر لینے کی

درخواست کی۔ چنانچہ چار پانچ مندو پروفیسر اس بیچ کر میں آئے۔ باقی دوستوں نے بھی تمام شہر میں اشتہار تقسیم کئے ان دنوں حیدرآباد سندھ میں تقریباً ۱۰ فی صدی ہندو آباد تھے۔ جس دن حاجی صاحب نے بیچ کر لینا تھا بال سارے کا سارا تعلیم یافتہ ہندوؤں اور مسلمانوں سے پڑھا۔ ہندو تعلیم یافتہ عورتیں بھی اس بیچ کر میں کافی تعداد میں آئی ہوئی تھیں۔ تقریباً ایک یا دو پڑھ گھنٹہ اسلام کی خوبیوں پر آپ کی تقریر ہوئی جسے لوگوں نے بہت پسند کیا۔ نہایت کامیابی کے ساتھ ختم ہوا۔ اس کی کامیابی کو دیکھ کر اور پھر اس وجہ سے بھی کہ اس میں ۶۰ ہندو مرد اور عورتیں شامل ہوئے تھے ہم احمدی دوستوں نے یہ فیصلہ کیا کہ حاجی صاحب کا ایک بیچ کر کر دیا جائے۔ اور اس کا مترجم *Dr. Muhammad Ali* دیا جائے۔ کیونکہ ان دنوں حیدرآباد میں ہندو لوگوں کی مشاعرے اور آسانی سے نہیں ہو کر تھی بغیر جس کی وجہ سے لوگوں کی طرف سے بہت جہیز مانگنا تھا۔ چونکہ یہ مطالبہ لوگوں کے پروردگار کے لئے تھے۔ اس لئے شاہی میں مشکل پیش آتی پس یہ بیچ کر لینے بیچ کر کے دس باروں میں لے کر دیا گیا۔ پھر ہمارا رشتہ بھی تقسیم کیا۔ جب بیچ کر لینے کا وقت آیا ہم نے دیکھا کہ مال میں کثرت سے مندو نوجوان لڑکیاں موجود ہیں۔ بیچ کر کے دو دن اکثر تائیاں بنا کر سامعین نے پسندیدگی کا اظہار کیا۔ حاجی صاحب مرحوم نے خوب سکھوں کو اسلام کا شاہی کے معاملہ میں سادہ تعلیم کو بیان کیا اور اپنی شادی کا بھی اس میں ذکر کیا کہ کس سادگی کے ساتھ وہ ہوئی تھی۔ اپنے نہایت ہی کامیابی کے ساتھ بیچ کر دیا۔ اور ان دو بیچ کر کے حیدرآباد سندھ میں بہت دیر تک چرچا ہوا۔ جہاں جہاں بھی آپ اپنی ملازمت کے سلسلہ میں مہتمم رہے۔ آپ تبلیغ کا گونا گونہ اپنے وقت سے زچھور تھے تھے آپ بہت ہی ایمان نواز تھے

آپ کا پورا نام سرکاری دفتر میں حاجی عبدالکریم احمدی دیوبند تھا دفتر کے آپ کو مسٹر احمدی کے نام سے ہی پکارا کرتے تھے۔ آپ بہت ہی دعا گو بزرگ تھے۔ جماعت کے احباب اور خصوصاً اپنے دوستوں کے لئے ہمیشہ ہی دعا کرتے تھے۔ میرے لئے اور میرے خاندان کے لئے خصوصیت سے بہت دعا کرتے تھے۔ آپ کی عادت تھی کہ جلد سو جاتے اور پھر رات کو بارہ بجے کے بعد بیدار ہونے اور صبح کی نماز تک تہجد پڑھتے اور قرآن کریم کی تلاوت کرتے تھے۔

جمہوریت اور جمہور کی درمیانی شب تو آپ اکثر بیدار ہو کر ہی گزارتے تھے اور تقریباً تمام قرآن شریف ایک مدت میں پڑھنے کی کوشش کرتے تھے پھر کچھ علاوہ زوال بھی یاد کرتے تھے۔ رمضان کے آخری عشرہ میں اعتکاف بھی تھا آپ کا معمول تھا چنانچہ پچھلے پچیس سال سے آپ باقاعدگی کے ساتھ اعتکاف بھی کرتے تھے۔ جب تک مرکز قادیان رہا۔ اکثر مسجد مبارک قادیان میں اعتکاف بیٹھتے تھے تقسیم ہند کے بعد بھی کئی بار قادیان تشریف لے گئے۔ بلکہ اپنی اہلیہ مرحور کے ساتھ بھی گئے اور کئی دفعہ رمضان المبارک کا عید قادیان میں گزارا اور وہیں مسجد مبارک میں اعتکاف بیٹھے۔ ربوہ کی مسجد مبارک میں بھی کئی سالوں سے اعتکاف بیٹھا کرتے تھے چنانچہ اس مرحلہ پر بھی رمضان المبارک کے شروع ہونے سے سو اہمیت پہلے ہی ربوہ میں آکر رہنے لگا یا۔ آپ کرم میاں عبدالرحیم احمد صاحب کے مکان پر مہتمم ہوئے۔ میں اکثر وہاں آپ سے ملاقات کے لئے جاتا۔ آپ نے اپنی بیٹی بیادیا کا ذکر کیا۔ جب آپ بیات بیٹی کی کالج کے ہسپتال میں دیکھا وہ ماہ وصال رہے۔ میں نے بیماری کا حال سن کر کہا کہ حاجی صاحب آپ کا لاس بیماری سے زندہ بچے لہذا ایک مجھزد ہے۔ فرانے لگے کہ بیات میڈیکل کالج ہسپتال کے ڈاکٹر بھی بھیجئے تھے کہ حاجی صاحب کالج دہنا ایک مجھزد ہے۔ آپ اس دفعہ بھی ربوہ میں رمضان کا عید گزارنے اور اعتکاف بیٹھنے کی نیت سے آئے تھے۔ مگر آپ پر پھیلنے بیماری کا اثر بہت تھا۔ دل بڑھا ہوا تھا اور بیچ کر کے زیادہ پلٹنے پھرنے سے پاؤں سوج جاتے تھے۔ لیکن باوجود اس سخت

بیماری کے بھی آپ نے رمضان شریف کے ایام میں باقاعدہ قرآن کا درس سنا۔ آپ کا معمول تھا کہ آپ شہر کی افان کے وقت ٹانگہ میں سوار ہو کر مسجد مبارک میں پہنچ جاتے پھر عصر کی نماز ادا کرنے کے بعد ٹانگہ میں وہاں گھر تشریف لے جاتے۔ پھر رات کو اکثر جاگ کر تہجد اور قرآن کریم پڑھ کر گزارتے۔ حاجی صاحب مرحوم نے اس قیام ربوہ میں مجھ سے پہلی جنگ عظیم کی سروس کے حالات اور مشرقی افریقہ کی ملازمت کے حالات سنائے جو بہت ہی ایمان افزوں واقعات پر مشتمل تھے میرے والد محترم حضرت ڈاکٹر مشتاق خاں صاحب سے بھی بے حد محبت رکھتے تھے فرمایا کرتے تھے کہ ڈاکٹر صاحب کی مجلس میں بیٹھ کر اور ان کے ایمان افزوں واقعات سن کر ایمان کی ترقی ہوتی تھی میرے والد صاحب سے حاجی صاحب اور ان کے اہل و عیال قادیان کے قیام میں علاج بھی اکثر کروانے لگے اور ان کے علاج سے شفا ہوتی تھی۔ حاجی صاحب کی اہلیہ مرحور کو بھی میرے والد صاحب سے بے حد محبت تھی۔

حاجی صاحب مرحوم نے عارضی وقت کی تحریک میں بھی ہر سال بڑھ چڑھ کر حصہ لیا جہاں جہاں بھی آپ تشریف لے گئے حضور صفا نواب شاہ سندھ میں آپ کے وجود سے بہت فائدہ اٹھایا گیا۔ کراچی کے قیام میں بھی تقسیم ہند سے پہلے آپ کے تعلقات ریلوے بڑے لوگوں سے تھے۔ آپ نے ان لوگوں کو احمدیت کا پیغام پہنچایا

فروری ۱۹۳۲ء میں جب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کراچی تشریف لے گئے تو آپ اس وقت جماعت احمدیہ کراچی کے صدر تھے۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے ساتھ کراچی میں ہر جگہ تشریف لے جاتے چنانچہ وہاں پر جماعت احمدیہ کراچی کی طرف سے حضور کے اعزاز میں ایک بڑے ہول میں دعوت بھی کی گئی۔ جس میں مقامی ہندو اسکول اور غیر احمدی معززین نے شرکت کی۔ کھانے کے بعد تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ تک حضور کا بیچ کر جا رہا۔ اس میں حضرت صاحب نے فرمایا تھا کہ طرہ کے اس موقع پر حضور کے لوگ اس وقت سندھ کو بلوچ سے علیحدہ کر کے نیا صوبہ بنا دیا گیا تھا) آپ اس میں صبح اور صبح کے ساتھ ہیں تاکہ یہ صوبہ امن اور صلح کے نشانی قائم کرے اور دوسرے صوبے بھی اس سے فائدہ اٹھائیں۔

الغرض حاجی صاحب مرحوم بے حد خوبوں کے مالک تھے۔ ۲۰ دسمبر بروز جمعہ الوداع تقریباً پونے دو بجے دن انہیں مالک حقیقی سے جا ملے اس دن مغرب کی نماز کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ جازہ پڑھائی اور آپ کو ہستی مفرورہ روبرو سپرد دعا کی کہ دیا گیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ آپ جو بہت اللہوں میں اعلیٰ مقام عطا فرما

میں نے اپنے دوستوں سے بھی بیچ کر لینے کی

واقفین عارضی کی فہرست

حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی تحریک وقف عارضی پر بیک پہننے والے احباب کی فہرست پیش ہے۔ اس تحریک کے تحت احمدی احباب کم از کم دو ہفتے اور زیادہ سے زیادہ وقفہ وقفہ کر کے اپنے خرچے پر اور کھانے کا خود انتظام کر کے جامعوں میں قرآن کریم پڑھانے اور تربیتی کام سرانجام دیتے ہیں۔ اس سلسلہ میں بہت زیادہ مجاہدین کی ضرورت ہے و فترے سے مطبوعہ قادم منگو کر چکے ہیں۔ سابقہ فہرست امر نبوت ۱۹۳۷ء میں افشاش کو شاکہ پر چمکا ہے۔ (ابوالعطارد جانہ نصرانی نائب ناظر اصلاح و ارشاد)

۳۸۲۱	مکرم چوہدری سلطان احمد صاحب بلو تونہ ضلع سیالکوٹ
۳۸۲۲	عشرت علی صاحب میادی تونہ
۳۸۲۳	ناصر فضل الدین صاحب ساکن شہر لودہ
۳۸۲۴	محمد علی صاحب ساکن
۳۸۲۵	چوہدری غلام نبی صاحب میادی نازل
۳۸۲۶	محمد صادق علی صاحب ہر پال
۳۸۲۷	شیخ عبدالرشید ظفر صاحب ربوہ
۳۸۲۸	بشیر احمد صاحب زاہد قلعہ صوبہ بلوچستان ضلع سیالکوٹ
۳۸۲۹	غلام قادر صاحب طالب عالم مدرستہ زید کاہ
۳۸۳۰	مہر بشیر احمد صاحب لیاقت آباد
۳۸۳۱	سید محمد ارون صاحب بخاری جہلم شہر
۳۸۳۲	امین خالد صاحب
۳۸۳۳	محمد اقبال صاحب ناصر آباد فارم ضلع ٹھٹھار پور
۳۸۳۴	ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب سبھرا جاگ ضلع حیدرآباد
۳۸۳۵	ناصر محمد اسم صاحب ظفر محمد آباد اسٹیٹ ضلع ٹھٹھار پور
۳۸۳۶	مکرم بیگم صاحبہ معرفت مولوی احمد خاں صاحب نسیم ربوہ
۳۸۳۷	گلشن بیگم صاحبہ اہلہ چوہدری بشیر احمد صاحب
۳۸۳۸	مکرم چوہدری رشید احمد صاحب گھٹیا پال ضلع سیالکوٹ
۳۸۳۹	مرزا حفیظ صاحب گوجرہ ضلع لائپور
۳۸۴۰	مسعود احمد صاحب
۳۸۴۱	چوہدری محمد حسین صاحب چک ۶۹ ربوہ
۳۸۴۲	نذیر احمد صاحب
۳۸۴۳	ناصر محمد اسم صاحب ناصر ربوہ
۳۸۴۴	مکرم چوہدری غلام رسول صاحب چک ۱۳۱ آدہ ضلع لائپور
۳۸۴۵	عزیز احمد صاحب سبھرا جاگ ضلع حیدرآباد
۳۸۴۶	ریحان غلام احمد صاحب لافینی
۳۸۴۷	نور احمد صاحب ڈھولن آباد میرپور خاص
۳۸۴۸	سرور احمد صاحب پھیر چھی کنڑی ضلع ٹھٹھار پور
۳۸۴۹	عزیز احمد سلطان صاحب کوٹ احمد پال
۳۸۵۰	میان خیر محمد صاحب گریانہ مرچنٹ ڈیرہ غازیخان
۳۸۵۱	غلام محمد سوری صاحب ایس ڈی ٹی پور
۳۸۵۲	منظور احمد صاحبہ کلا نوالہ ضلع گجرات
۳۸۵۳	ذوالمریہ احمد صاحب سستی احمد پور ضلع ڈیرہ غازیخان
۳۸۵۴	غلام فرید صاحب
۳۸۵۵	محمد یار صاحب
۳۸۵۶	نکسہ خان صاحب منگہ پک ۱۶۸ شمالی ضلع سرگودھا
۳۸۵۷	چوہدری محمد اسماعیل صاحب چوڑھ ضلع سیالکوٹ
۳۸۵۸	ایمان محمد رفیق صاحب لہے
۳۸۵۹	محمد اصغر صاحب موضع بخارا
۳۸۶۰	چوہدری صاحبہ نجمیہ صاحبہ باجوہ بخارا وادی

ضروری گزارش

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور صاحب صاحب فیضیہ میڈیکل کالج فیض آباد

گذشتہ کئی ماہ سے نام طویل پر ربوہ میں بیماریوں میں کافی اضافہ ہوا ہے جس کی وجہ سے غریب اور نادار مریضوں کے علاج پر ادویہ کے اخراجات کافی بڑھ گئے ہیں۔ اور اس کے مقابل احباب جماعت کی طرف سے صدقات کی رقم کی آمد کم ہے۔ ایسا نہ ہو کہ صدقات کی آمد کم کی وجہ سے اس کا ریکورڈ بند کرنا پڑے۔ لہذا خاکسار احباب جماعت کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ زیادہ سے زیادہ صدقات کی رقم اپنے ان غریب اور نادار مریضوں کے علاج کے لئے جو علاج کی استطاعت نہیں رکھتے بھجوانی امید ہے احباب اس طرف خاص توجہ فرمائیں گے۔ اس موقع پر خاکسار تمام احباب جماعت کی خدمت میں گزارش کرتا ہوں کہ جو دوست صدقات کی رقم بھجواتے رہتے ہیں۔ ان کو اپنی عادتوں میں خاص طور پر التزام سے یاد رکھیں۔ خاکسار بھی اللہ تعالیٰ کی توفیق سے ایسے تمام دوستوں کے لئے التزام ہے ساتھ دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان کے صدقات قبول فرماتے ہوئے ان کو ہر تکلیف اور شر سے محفوظ رکھے ان کی بیماریوں اور دوسری تکالیف کو اپنے فضل سے دور فرمائے۔ آمین

(نماک روڈ ڈاکٹر مرزا منظور صاحب)

ایوان محمود

بہت سے احباب نے کمال اخلاص کے ساتھ "ایوان محمود" کی تعمیر کے لئے ۳۱۳ روپے یا زائد رقم کے بقدر وعدے فرمائے تھے۔ ترقی تھی کہ وہ جلد ہی یہ رقم اور کر دیں گے۔ مگر ابھی تک ۵۰۰ روپے قابل ادا ہیں اور مجلس اس سلسلہ میں ۶۰۰ روپے کی مفروض ہے۔ علاوہ ازیں تعمیر کا کام آخری مرحلہ میں سے گذر رہا ہے اور رقم نہ ہونے کی وجہ سے رفت ارتقیر بھی کم ہو چکی ہے اس لئے جو وعدہ کئے گئے تھے ان کی زیادہ ضرورت ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح ائقالت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی خواہش ہے کہ یہ جلد اچھل کر لگی ہو اسلئے حضور رس کام میں مجلس کو ذاتی دلچسپی سے نوازا رہے ہیں اور اب تک جو احباب امداد کیلئے نہیں فرمائے ان کے اسماء کی فہرست بھی حضور ملاحظہ فرما چکے ہیں۔ ان امور کے پیش نظر جلد بقایا دوران سے پر زور اپیل ہے کہ جلد جلد روٹنگی زماکر عند اللہ ماجور ہوں۔ جزاھم اللہ احسن الجزاء

(مستتم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ناظمین و عمادان انصار اللہ متوجہ ہوں

۱۔ اس فریج ھ ۶۸ روٹنگی تک جو خدام ۱۰ سال سے زائد عمر کے ہوتے ہیں انہیں برتے قواعد یکم صلح ھ ۶۸ رجورڈ سے انصار اللہ کی تنظیم میں لیا جانا ضروری ہے۔ جس مقامی جماعت میں دو احباب بھی ۱۰ سال سے زائد عمر کے ہوں۔ وہاں نماز مجلس انصار اللہ قائم ہونی چاہیے۔

فائدہ تجنید

مجلس انصار اللہ مرکزیہ

ضرورت

ہمیں اپنی پینٹ ادویات کی فروخت کے لئے ایک ریجنٹ کی ضرورت ہے۔ دوران تربیت صرف گزارہ ملاؤنس دیا جاتا ہے۔ کام سنبھالنے کے بعد ہمارا ادارہ گورنمنٹ اور عام پریکٹس اداروں کی نسبت بہتر سہولتیں فراہم کرتا ہے۔ تعلیم میٹرک یا بی اے تک ہونی ضروری ہے۔ امیر جماعت یا ریجنٹ صاحب کو سفارش کیا ہے۔ تحریری درخواستیں بیک خود تشریح لائیں۔ مقامی امیر و دیگر کو ترجیح دیا جائیگا۔ خاکسار نے پورے دل سے بھروسہ کیا ہے۔

الفضل میں اشتہاد مینا کلید کا پبلی ہے

ضروری اور اسے خبروں کا خلاصہ

گمشدہ کاٹھ دو بارہ سلامتی کونسل میں پیش کیا جائے گا۔

لاہور ۲۳ جنوری۔ وزیر خارجہ میاں امد حسین نے کہا ہے کہ پاکستان گمشدہ کو حق خود ارادیت دلانے کے سلسلے سے غافل نہیں ہے اور اس کی کوششیں بدستور جاری ہیں۔ اور پاکستان مناسب وقت پر مسئلہ گمشدہ کو دوبارہ سلامتی کونسل میں لے جائے گا۔ وہ کراچی سے راولپنڈی جاتے ہوئے لاہور کے ہوائی اڈے پر اخباری نمائندوں سے گفتگو کر رہے تھے۔

فرانسیسی تجویز کی حمایت کا اعلان

ماسکو ۲۳ جنوری۔ فرانس نے مشرق وسطیٰ کے تنازعہ کو طے کرنے کے لئے اقوام متحدہ میں چار بڑی طاقتوں کے نمائندوں کے اجلاس کی تجویز پیش کی تھی۔ روس کی حکومت نے اس سے مکمل طور پر اتفاق رائے کا اعلان کیا ہے۔ روس کی حکومت نے کہا ہے کہ فرانس کی اس تجویز پر عمل کیا جائے تو مشرق وسطیٰ کے تنازعہ کو طے کیا جاسکتا ہے۔

روسی کی وزارت خارجہ کے ترجمان اعلیٰ نے یہ بات پریس کانفرنس میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے بتایا۔ ایک اور سوال کا جواب دیتے ہوئے سر زمین سے کہا کہ فرانس نے اسرائیل کو تسلیم جیسا کہ یہ چاہتا ہے لگائی ہے وہ ایک انتہائی مستحسن اقدام ہے اس سے مشرق وسطیٰ کے تنازعہ کے سیاسی حل میں مدد ملے گی۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ فرانس اور روس کی کوششیں حمایت کی جاسکتی ہیں۔ اسرائیل کو اس بات کی اجازت نہیں دی جائے گی کہ وہ اس علاقے میں اسلام آباد خواتین کی سرگرمیوں کو فروغ دے۔

پیرس کے امن مذاکرات کو کامیاب بنانے کی ہر ممکن کوشش

پیرس ۲۲ جنوری۔ امریکی سائنس دان ہنری کیٹ لابی نے یقین دلایا ہے کہ وہ تمام سیاق و سباق میں پیرس مذاکرات کو کامیاب بنانے کی ہر ممکن کوشش کریں گے۔

انہوں نے یہ بات کل سات پریس بیچنگ کی اخباری نمائندوں کو بتائی۔ سر کیٹ لابی پیرس مذاکرات میں امریکی وفد کے سربراہ مقرر کئے گئے ہیں۔ لیکن حکومت کے اقتدار سنبھالنے کی انہوں نے کل اپنے عہدے کا جبار بجا سنبھالی ہے۔

مذاکرات کے لیے مذاکرات کے لیے پناہ بہت رکھتے ہیں۔ اندر میرے اختیار میں جو کچھ تھا میں اسے مذاکرات کا مایاب بنانے کے لئے استعمال کروں گا۔

ڈاکٹر دل کو درجہ اول دینے کا مطالبہ

لاہور ۲۳ جنوری۔ صوبان وزیر صحت بیگم زاہدہ خاتون نے عمران نے مغرب پاکستان اسپتال کو یقین دلایا ہے کہ مرکزی اور صوبائی حکومتیں درجہ اول کے ڈاکٹروں کی ملازمت کو درجہ اول قرار دینے کے سلسلے میں مدد کریں گی اور اس سلسلے میں چار روزہ کے اندر حتمی فیصلہ کر دیا جائے گا۔ وہ سید محمد عظیم فاروقی کی ایک تحریک التوا کی مخالفت کر رہی تھیں۔ کئی اخبار کی ۱۳ تحریکیوں پر غور کیا گیا۔ جس میں سے ملک محمد اختر کی تھی اور محمد عظیم کی اور سید حمزہ کی ایک ایک تحریک التوا کو سبیل نے باضابطہ قرار دیا۔ لیکن ایوان نے اس پر بحث کی اجازت نہ دی۔

فرانس ملائیشیا کو دو سو کویڈرن

میراج طیارے لے گا۔ لندن ۲۳ جنوری۔ ملائیشیا فرانس سے میراج سب سے زیادہ ہارن کے دو سو کویڈرن خریدے گا۔ اس سلسلے میں مذاکرات کے لئے فرانس کا ایک سرکاری وفد جمعہ کے روز کو لاہور روانہ ہو جائے گا۔ جمالیہ اس وفد کے لئے ضروری انتظامات طے کرے گا۔ فرانس میں وفد کے ارکان ملائیشیا کے وفد کے ساتھ سے اس سوال پر بھی بات چیت کریں گے کہ انہیں کون کون سے دیگر جنگی ہتھیار درکار ہیں۔

روس کی تجاویز مسترد

تل ابیب ۲۲ جنوری۔ اسرائیلی کے وزیر خارجہ ابا ایبان نے مشرق وسطیٰ کے تنازعہ سے متعلق روسی تجاویز کو مسترد کر دیا تھا۔ اسرائیلی کا بیٹے نے اس تنازعہ کی توثیق کر دی۔ روس نے اپنی تجاویز میں کہا تھا کہ اسرائیلی سلامتی کونسل کی ۲۲ نومبر ۱۹۶۷ء کی قرارداد کے مطابق مضبوطی سے عطا کیے گئے ہتھیاروں کو مسترد کر دے۔

اسرائیلی حکام نے بتایا کہ ابا ایبان نے کاہنہ کو بتایا تھا کہ روس کی تجاویز کو تسلیم کرنے کا واضح مطلب یہ ہے کہ ہم عرب ملکوں کے

بواسیر

پیش کرنے یا پھر نظر آنے کی کوئی

ضرورت نہیں

یہ بواسیریں مبتلا تھے، اس نے ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کی پورہ کی چار خوراکی کی ایک ڈبہ پانچ کپڑے استعمال کی ایک سال کی طرح خون آیا نہ کچھ بھی ہوئی یہاں تک کہ مے سکر کو قریب بالافتح ہو گئے ہیں۔

جوہری نور محمد حنیف کا ڈبہ کھینچ کر لکھنؤ کے ایسے ایسے دالا۔ ضلع ملتان

ضروری اطلاع

۴۰ سالہ پرنسپل مدرسہ لبریری میں خاندانی دوسری بائبل پکتن

حکیم علی قاسم علی ماہر لوباسیر

طہریاں خاص ضلع لاہور سے علاج کرنا تھا پانی۔ اگر آپ کو باپ کے کسی عزیز کو لوباسیر کی مرض ہو تو بغیر خوف کے صرف چار گھنٹے میں مکمل اور بغیر تکلیف کے موٹے نکلوانا مہا شہیں۔ نون، زنا اور لوباسیر اور پتھریہ امراض کے لئے تجربہ کار اور صاف کا انتظام ہے دوا عطا کرنا خانہ لاہور کراچی نمبر ۱۰ نام نمبر ۲-۱۰۸۔ ۱/۱ فون نمبر ۶۲۰۳۶

الفضل

پیشہ کار کے کراچی تجارت کو فروغ دی۔

لاہور کے مریضوں کے لئے ضروری اعلان

ہومیو پیتھک ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھ کے پیش نظر مریضوں کو خود لاہور کے مریضوں کو نہیں دیکھ سکتے اب آپ ہومیو پیتھ کی صرف پہلی جمعرات کو لاہور آیا کریں گے، تاہم لاہور کے مریضوں کی سہولت کے لئے آپ کے اسٹنٹ محمد اکرم صاحب محمد صاحب کو لاہور آیا کریں گے۔ اس طرح ضرورت مند دوستوں کے لئے جمعرات کو رہنے سے نجات تیار ہو کر آیا گیا کریں گے۔ کیریورسٹم کی مجرب ادویات کے ذریعہ آپ کی خدمت کے لئے ہمارا ادارہ لفظ نعلے سرورہ باقاعدہ حسب معمول کھلا کرے گا۔

ڈاکٹر محمد سلیم خان نیچر کیریورسٹم لین کھنپنی ریزروڈ ۳۵ کمرشل بلڈنگ لاہور

اجدات چوہدری محمد اسلم کھنپنی۔ ایڈمنسٹریٹو سہولتوں کے ذریعہ جمع جمعرات ۱۹۶۹

درخواست جائی نشینی بزرگت

غیر احمد خان دلچسپی رحمت خان قوم جیٹ ساکن دھیر کے کلاں تحصیل گجرات۔ ساکن بنام۔ مسماہ حیات لال بیوہ، مسماہ زہیدہ خاتم، مسماہ صفیہ خاتم، دختران نذیر احمد خان بشیر احمد خان نظیر احمد خان سپران چوہدری رحمت خان قوم جیٹ ساکنان مذکورہ، مسئلہ الیہ بنام، علیہ کس۔

درخواست مندرجہ بالا عنوان ساکن نے عدالت ہدایتی بارے حصول سرٹیفکیٹ جائی بابت نسیم محبتہ نیشنل بینک آف پاکستان ماڈل ٹاؤن لاہور راج ۳۶۳۰) لاہور گارڈ کے لئے لائسنس چاہتا ہے۔ اس پر غرضیہ عام کو مطلع کیا جاتا ہے کہ اگر کسی کو ساکن کے سرٹیفکیٹ دینے جاتے ہیں۔ کوئی اعتراض ہو تو مورخہ ۲۵ جنوری کو حاضر عدالت ہدایتی بزرگت کو جواب دی کرے۔ بصورت دیگر قانون کارروائی عمل لائی جاوے گی۔

آج مورخہ ۲۵ جنوری ۱۹۶۹ء کو ہر دستخط ہمارے اور ہر عدالت کے جاری کیا گیا۔

چوہدری محمد سلیم ایڈمنسٹریٹو سہولتوں کے ذریعہ گجرات

شخصیہ میں روزنامہ الفضل

حکیم مرغوب اللہ صاحب ایڈیٹ جلیل درخانہ بین بازار شیخوپورہ سے پاکستانی روزنامہ پر پھر پہنچانے کا بھی انتظام ہے، (شیخ الفضل)

حکموں کا شکار ہونے کے لئے تیار ہو جائیں انہوں نے کہا ان تجاویز کا مقصد اسرائیلی کے وجود کو آہستہ آہستہ ختم کرنا ہے۔ اس کی تجاویز کو نبیہ دینا کہ کسی قسم کی بات چیت ممکن نہیں اسرائیلی رجحان نے بتایا کہ کاہنہ نے ابا ایبان کی تقریر کے بعد پریسنگ کیا کہ مشرق وسطیٰ میں امن کے قیام کے لئے اقوام متحدہ کے نائندہ ڈاکٹر گنر ہارنگ کے ذریعہ سے کوشش کی جائے۔

تحریک خالص لجنہ امار اللہ برائے پانچ لاکھ روپے

(حضرت سیدنا ام ہتین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ ہرگز تہی)

جس لائن پر میں نے اپنی بہنوں کے سامنے ایک ناصح تحریک پانچ لاکھ روپے کی رکھی تھی اور بتایا تھا کہ یہ تحریک چار سال کے لئے ہے۔ یعنی چار سال میں ساری رقم انشاء اللہ لپڑی کر لی ہے۔ اس سلسلہ میں جلد سالانہ کے موقع پر ہی مختلف لجنات نے اپنی اپنی لجنہ کی طرف سے مجموعی وعدہ جات لکھوائے تھے وہ وعدہ جات شائع کئے جا رہے ہیں باقی تمام لجنات بھی بہنوں سے وعدے لے کر پھرائیں۔ اس تحریک کے وعدے حاصل کرنے کے لئے تمام اللہ چھپوائے جا رہے ہیں۔ لجنات لکھ کر منگولیں۔ یہ بات مد نظر رہے کہ چار سال میں جمع کرنے کا یہ مطلب نہیں کہ نئی الحال صرف وعدے لینے ہیں بلکہ وصول کا کام بھی ساتھ ساتھ شروع کر دیا جائے اور سرسبز کا چند نام ولدیت یا ذریت اور مکمل پتہ کے ساتھ بھجوا دیا جائے۔ انشاء اللہ ۵۰۰ سے اوپر دینے والی سرسبز کا نام دفتر لجنہ امار اللہ کے ہالی میں برائے دعا لکھ دیا جائے گا ذیل میں تمام لجنات کے وعدہ جات درج کئے جاتے ہیں:-

- | | | | |
|------------------------------------------|----------|--------------------------------------|----------|
| ۱- لجنہ امار اللہ کراچی | ۵۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۱- لجنہ امار اللہ مظفر گڑھ | ۱۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۲- لجنہ امار اللہ لاہور | ۵۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۲- لجنہ امار اللہ رحیم یار خان | ۲۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۳- لجنہ امار اللہ راولپنڈی | ۲۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۳- لجنہ امار اللہ کوٹ سلطان علی شاہ | ۸۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۴- لجنہ امار اللہ سیالکوٹ | ۱۵۰۰۰۰۰۰ | ۱۴- لجنہ امار اللہ مانگھٹ | ۲۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۵- لجنہ امار اللہ رتھ | ۲۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۵- لجنہ امار اللہ اسلام آباد | ۱۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۶- سابق صوبہ سرحد | ۱۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۶- طالبات جامعہ نصرت رتھ | ۵۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۷- لجنہ امار اللہ ملتان | ۲۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۷- لجنہ امار اللہ شیخ پور ضلع گجرات | ۶۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۸- لجنہ امار اللہ ساہیوال | ۲۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۸- لجنہ امار اللہ بہاول پور | ۵۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۹- لجنہ امار اللہ سرگودھا | ۱۰۰۰۰۰۰۰ | ۱۹- سپر کونٹنٹنالی ضلع گوجرانوڈ | ۲۰۰۰۰۰۰۰ |
| ۱۰- لجنہ امار اللہ ساٹلکھیل ضلع شیخوپورہ | ۱۰۰۰۰۰۰۰ | ۲۰- لجنہ امار اللہ بیٹور ڈیڑھ انڈیا | ۲۵۰۰۰۰۰۰ |

باقی لجنات بھی جلد از جلد اپنے وعدہ جات بھجوائیں

(خاک مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ ہرگز تہی)

امریکی سے ڈاکٹر صلاح الدین صاحب کی شکرانہ

مراجمت
خاکسار کے بڑے بھائی ڈاکٹر صلاح الدین صاحب
شش ۱۶ دسمبر ۱۹۶۹ کو صبح اہل و عیال بھر دعا مانگتے
اور کچھ امداد لگاتار سے پاکستان پہنچ چکے ہیں خالص لجنہ
سے ڈاکٹر۔

ابھی تک سال کا مزید کورس باقی ہے لہذا حضرت
خلفہ المسیح الثالث علیہ السلام کے سورہ کے مطابق لجنات
جان تکلی تعلیم کی طرف سے عنقریب واپس جا رہے
ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا سفر
میں محفوظ رکھے اور ہر پتہ بھر دعا مانگتے آپ امریکہ نہیں
نیز کورس مکمل کر کے جلد کامیاب و کامران بھجود دعا مانگتے
ربوبہ جالیس آئیں۔

اس بھرت میرے دوسرے بھائی کو مصلح الدین
صاحب شمس امریکہ میں ایم بی اے کا کورس کر رہے
ہیں۔ ان کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے کہ
اللہ تعالیٰ آپ کا حافظہ ناصر و ناصر اور کامیاب
کامران علیہ پاکستان واپس لائے۔ آمین۔
منیر الدین شمس۔ ابن مولانا جمال الدین صاحب کراچی

ترسیل درآمد انتظامی امور سے متعلق

فضل

یہ خط و کتابت لیا کریں۔

مسجد تعلیم الاسلام کالج ربوہ

جن احباب کرام نے مسجد تعلیم الاسلام کالج کراچی کے تعمیر کے سلسلے میں وعدہ جات میں فرمائے
ہیں ان سے استمداد ہے کہ وہ براہ کرم اپنے وعدہ جات جلد از جلد ادا فرما کر نمونہ
فرمائیں۔ نیز ایسے جگہ خیر احباب اور اولاد بوائے بھی جو ابھی تک اس کار خیر
میں شامل نہیں ہو سکے اپنی جگہ جاتی ہے کہ وہ اس کار خیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور
اپنے عطیہ جات کی رقم جس قدر جلد ہو سکے بنام ریسپل یا مسجد ذیہ تعلیم الاسلام
کالج کھاتہ نمبر ۳۳۰۶/۱۱۱-۱۱۱ میں بھجوا دیں۔ است ارسال فرما کر عنذ اللہ ما جود ہوں۔
(پرینسپل)

ماہنامہ انصار اللہ بابت ماہ صلیح ۱۳۴۸

ماہنامہ انصار اللہ بابت ماہ صلیح ۱۳۴۸ ہجری (دسمبر ۱۹۶۹ء) ماہ رسالہ کی اشعار
تاریخ کو تمام خریدار احباب کی خدمت میں بذریعہ ڈاک روانہ کیا جا چکا ہے۔ جن احباب کو ۲۵
تاریخ تک پرچہ نہ ملے ایک کارڈ کے ذریعہ دوبارہ طلب فرما سکتے ہیں۔
اس شمارہ کے مضمون نگار حضرات:-

- ۱- محترم پروفیسر شیخ محبوب عالم صاحب خالد
 - ۲- محترم پروفیسر صوفی بشارت الرحمن صاحب ایم۔ اے۔
 - ۳- محترم مزار عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ
 - ۴- محترم مولانا ظلام احمد صاحب فرخ مرئی سلسلہ
- شمارہ انہی پر شمارہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے محفوظات اور عربی اور فارسی
منظوم کلام سے بھی مزین ہے۔
(اسٹیشن منیجر ماہنامہ انصار اللہ ربوہ)

احباب عزیزین جعفر احمد خاں سلمہ کے لئے درود الحاج سے دعائیں جاری رکھیں۔

عزیز جعفر احمد خاں سلمہ اللہ تعالیٰ ابن محترم نواب زادہ عباس احمد خاں صاحب
کی حالت بدستور ہے جیسی ہی ہے۔ آپریشن کے بعد اب بخار تو نہیں ہے تاہم
کمزوری بہت دیر ہے۔ حتیٰ کہ بات کرنے کی بھی طاقت نہیں۔
احباب جماعت درود الحاج سے دعاؤں میں لگے رہیں۔ کہ ہمارا تدار
ثانی خدا اپنے فضل سے عزیز موصوف کو معجزانہ طور پر صحت کاملہ و
عاجلہ سے فوازے۔ اور پوری تندرستی روانہ کر کے ساتھ عمر دراز عطا کرے
آمین اللہم آمین۔

درخواست دعا

میرا پوتا عزیز ادریس احمد پسر منشی
محمد عباس فاروقی بہاول نگر میں عرصہ سے
بیمار چلا آ رہا ہے۔
احباب سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ
عزیز کو صحت کاملہ عطا فرما کر لمبی عمر عطا فرمائے
میں خود بھی بیمار ہوں۔ میرے لئے
بھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بقایا زندگی
صحت دالی عطا فرمائے۔
(محمد صادق من روتی۔ ربوہ)